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ПОНЯТТЯ ЦИФРОВІЗАЦІЇ В ЕКОНОМІЦІ 

Цифровізація (англ. мовою digitalization) як суспільне явище почала поширюватись ще у 

20 ст. Віртуалізація та поширення інформації стає все більш персональними та мобільними, 

змінюється формат передачі даних, потреба в швидкому обміні інформацією. Бізнес і 

населення все більше переходять в електронну систему, адаптуючись до нових можливостей 

цифровізації. Надати додаткового прискорення економіці – головна мета цифровізації. 

Тому сьогодні у глобальному світі спостерігається активний перехід від традиційної 

економіки до цифрової, яка базується на електронній інфраструктурі (інтернет, 

телекомунікації, програмне та апаратне забезпечення), електронному бізнесі (автоматизація 

господарської діяльності), електронній комерції (дистрибуція товарів через Інтернет), 

електронних грошах (проведення безготівкових розрахунків), електронному уряді 

(використанні сучасних інформаційних та комунікаційних технологій в управлінні 

державою) [1]. 

Кулинич М.Б. термін «цифровізація», характеризує як процес впровадження цифрових 

технологій, генерації, обробки, передавання, зберігання та візуалізації даних у різні сфери 

людської діяльності, а не тільки в економіку [2]. 

Цифровізація – це насичення фізичного світу електронно-цифровими пристроями, 

засобами, системами та налагодження електронно-комунікаційного обміну між ними. Це 
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уможливлює інтегральну взаємодію віртуального та фізичного, тобто створює кіберфізичний 

простір. 

Сфери, види діяльності й потреби суб’єктів визначають появу спеціалізованих цифрових 

сервісів, наприклад, таких як фінансові технології або фінтех (англ. мовою «FinTech») – 

з’являються з розвитком мережі Інтернет з потреб скорочення витрат на проведення 

фінансових операцій. 

Окремо цифровізацією трансформує державні послуги й всі державні процеси. Її ідея 

полягає в тому, щоб максимальна кількість сфер життя українців були оцифровані для 

зручної комунікації громадян з державою, громадян між собою та бізнесом. Важливим 

завданням уряду є навчання людей цифрової грамотності. У найближчих планах України – 

цифрова трансформація таких пріоритетних сфер як охорона здоров’я, соціальний захист, 

податки, сфера освіти. На часі продовжується цифрова трансформація природоохоронної 

сфери України, а також будівельної галузі та великих промислових підприємств [3]. 

Цифрова трансформація – це й впровадження сучасних технологій у бізнес-процеси 

підприємства. Цей підхід передбачає не тільки встановлення сучасного обладнання чи 

програмного забезпечення, а й фундаментальні зміни у підходах до управління, 

корпоративної культури, зовнішніх комунікацій тощо. 

Цифровізація вимагає розуміння взаємодії між людьми і технологіями, і ті хто при наданні 

своїх послуг володіє цим і потрібним стилем управління –швидше за все, очікують на успіх. 

Багато керівників вже розуміють можливості технології для поліпшення свого бізнесу. 

Однак, успішне впровадження нового програмного забезпечення вимагає певного мислення: 

технології повинні адаптуватися до людей, а не навпаки. 
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